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witam

mam pytanie o podzial

właściciel ma dwie dzialki 1 (tereny rolne bez możliwości zabudowy wg planu) i 2 (tereny mieszkalne wg planu m. – minimalna pow. dzialki 0,10ha). chce je podzielic, zabudowac i sprzedac.

projektant zaproponowal przyszle, najkorzystniejsze usytuowanie budynkow i granic.

dzialki 3 i 5 oraz 4 i 6 będą stanowily jedna nieruchomosc

podzial dzialek 7, 8, 9, 10 jest zgodny z planem – dzialki o powierzchni ponad 0,10ha.

urzad nie chce się zgodzic natomiast na podzial dzialek 3, 4, 5, 6. argumentuje to tym ze dzialki 5, 6 nie będą mialy wymaganej powierzchni (tylko około 0,06ha kazda) choc z 3 i 4 mialyby wymagana powierzchnie.

inny podzial raczej nie wyda tylu budynkow co ten, chyba ze okroi się troche dzialki.

można to tak podzielic? jeśli tak to wedlug jakich przepisow, bo urzedowi mam wrazenie same „tak” nie wystarczy.

dzieki za pomoc
